環境学習冊子 ご提供のご案内

トヨタ自動車では、環境学習冊子「アニマルレスキュークイズ」を作成しました。 こどもエコクラブ会員の皆様にご活用いただけるよう、下記の通り冊子配布とPDFの提供を行います。

この冊子では、野生生物保護の取り組みを、クイズ形式で楽しく学んでいただくことができます。

多くの野生生物が絶滅の危機にある今、このまま何もしなければ、 子どもの頃から動物園などで 見てきた動物たちが、地球上からいなくなってしまうかもしれません。

今、私たちには何ができるのでしょうか。

この冊子を通じて、**私たちができることを知り、共に学ぶことで、 子どもたちが自分の未来を考える。**そのきっかけとなれば幸いです。

先着500冊!

こども博士

\$ =

1. 冊子配布について

募集期間

2020年11月2日(月)~2021年1月15日(金)

配布数

先着 500冊 (1クラブ10冊まで)

※定数に達し次第、締め切らせていただきます。

締切のご案内は、こどもエコクラブHPアシストプログラム一覧にてご確認ください。

http://www.j-ecoclub.jp/challenge/program/

対 象

こどもエコクラブに所属の小学4年生まで

配布時期

2020年11月下旬を予定

申込方法

- 1. 希望冊数
- 2. クラブ名
- 3. 郵便番号
- 4. 住所 (部屋番号なども忘れずにご記入ください)
- 5. 氏名
- 6. 電話番号



※画像はイメージです (サイズ: A5版横)

上記をご記入の上、下記お問合せ先まで、メールにてお申し込みください。

※お届け日時の指定はできませんので、あらかじめご了承ください。 なお、お届け先は日本国内に限ります。

お問合せ先

トヨタ自動車 環境部 環境事務局 ax-kankyo@mail.toyota.co.jp

<個人情報の取扱いについて>

- ・お客様の個人情報は、トヨタ自動車並びにその業務委託先において、発送にのみ利用いたします。
- ・お客様の個人情報は、発送が完了後、速やかに個人情報の消去を行います。
- ・お客様の個人情報をお客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。 (個人情報保護法その他関連法令により認められる場合を除き。)

2. PDF版ダウンロードについて

ダウンロード期間

2020年11月中旬~2021年2月末(予定)

ダウンロード方法

こどもエコクラブHP 「アシストプログラム一覧」よりダウンロードください。

http://www.j-ecoclub.jp/challenge/program/ (企業名:トヨタ自動車)

3. ぬり絵コンテストについて

トヨタ自動車では、「**人と自然が共生する未来づくりへのチャレンジ**」として、自然保全や環境教育などに取り組んでおり、その取り組みの一環として、ぬり絵コンテストを実施します。 ぬり絵を通して、子どもたちの「自然や動物」を大切にする心を育むことにつながれば幸いです。 入賞作品は、こどもエコクラブHP、トヨタ自動車企業WEBサイトに掲載。入賞者には素敵な賞品をご用意しております。**皆さま奮ってご応募ください!**

応募期間

2020年11月2日(月)~2021年1月15日(金) 当日消印有効

実施方法

冊子内の「ぬり絵」のページを切り取るか、または PDF版を紙に出力し、実施ください。

応募資格

こどもエコクラブに所属の小学4年生まで

部門・対象

【幼児の部】 : 幼児

【小学低学年の部】: 小学1年生、2年生

【小学中学年の部】: 小学3年生、4年生







最優秀賞

優秀賞

奨励賞

賞・賞品

【最優秀賞】 : 文具セット(各部門1名様)

【優秀賞】 :うちわ・ポストイット・マスキングテープセット(各部門1名様)

【奨励賞】 :マグネット・マスキングテープセット(各部門3名様)

※全てエコバックとセットです。どの色が届くかはお楽しみにしてください。

選考結果

2021年2月中旬に、こどもエコクラブHP、トヨタ自動車企業WEBサイトにて発表予定です。

応募方法

下記、ご記入事項欄および送付先を切り取って貼付、または必要事項を手書きでご記入の上、必ず封筒に入れて郵送ください。

※応募作品は返却いたしません。作品は写真などの記録に残してご応募ください。

<ご記入事項の貼付/ご記入場所>

・冊子内「ぬり絵」ページの裏面 (らくがきページ)

ご記入事項

1. クラブ名 :

2. 郵便番号 :

3. 住所 :

4. 氏名

т. Да

5. 年齢(学年): 歳()

6. 電話番号

※入賞作品掲載時は、都道府県名、クラブ名、氏名、年齢を掲載させていただく予定です。 ニックネームでの掲載をご希望の場合は、下記にご記入ください。

ニックネーム:

作品送付先

〒112-8701

東京都文京区後楽1-4-18

トヨタ自動車株式会社 環境部 環境事務局